



В приходском духовно- просветительском центре «Александровский сад» состоялось первое занятие по предмету «Нравственное богословие». В ходе очередной встречи была раскрыта тема введения в предмет «Предмет Христианского Нравоучения. Цель Нравственного Богословия».

Христианское православное нравоучение, исходя из учения Христова, определяет: с одной стороны, сущность, высший смысл и конечную цель жизни человека-христианина, с другой, указывает тот путь, которым должен идти христианин для достижения предназначенной ему Богом цели. Преподаватель предмета, штатный клирик храма Александра Невского, [иерей Александр Резников](#) .